
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΙΟΥ-ΒΑΛΕΤΕΙΟ & 1ο ΕΠΑΛ ΙΟΥ 

Ευχαριστήρια επιστολή προς Χορηγούς 

εκπαιδευτικής μετακίνησης (Γενεύη, Παρίσι) 

Αγαπητοί Χορηγοί, 

Εκ μέρους του Γυμνασίου Λ.Τ. Ίου-Βαλέτειο και του 1ου ΕΠΑΛ Ίου, θα 

θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για τη 

γενναιόδωρη χορηγία σας στην πρόσφατη εκπαιδευτική μας εκδρομή 

στη Γενεύη και το Παρίσι (4-10/04/2024). Η υποστήριξή σας επέτρεψε σε 

14 μαθητές/μαθήτριες του Λυκείου Ίου και του ΕΠΑΛ Ίου και δύο 

συνοδούς εκπαιδευτικούς να ζήσουν μια μοναδική και αξέχαστη 

εκπαιδευτική εμπειρία. Η επίσκεψη στο Cern ήταν μια πολύτιμη ευκαιρία 

για τους μαθητές/μαθήτριές μας να έρθουν σε επαφή με τον μαγικό 

κόσμο της έρευνας και της επιστήμης. Χάρη στη χορηγία σας, είχαμε τη 

δυνατότητα να ξεναγηθούμε και να συμμετάσχουμε σε εργαστήρια και 

διαδραστικές δραστηριότητες στον, μοναδικό στο είδος του σ’ όλο τον 

κόσμο, Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικών Ερευνών (Cern), αλλά και να 

γνωρίσουμε δύο σημαντικές ευρωπαϊκές πόλεις, κάτι που σίγουρα θα 

μας μείνει χαραγμένο στη μνήμη για πάντα. 

 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ CERN 



Η γενναιόδωρη και τόσο σημαντική προσφορά σας δεν είχε μόνο 

οικονομική σημασία, αλλά λειτούργησε και ως ένδειξη εμπιστοσύνης στο 

παιδαγωγικό μας έργο.  

Η αμέριστη και ένθερμη υποστήριξή σας ενθαρρύνει την προσπάθειά 

μας να προσφέρουμε στους μαθητές/μαθήτριές μας ποιοτική 

εκπαίδευση και πλούσιες εμπειρίες που θα τους βοηθήσουν να 

αναπτυχθούν ως ολοκληρωμένες προσωπικότητες (καθώς και κίνητρο 

για πιθανή ενασχόλησή τους στο μέλλον στο πεδίο της επιστημονικής 

έρευνας και της φυσικής).  

Σας ευχαριστούμε και πάλι για την πολύτιμη χορηγία σας. Η δωρεά σας 

έκανε πραγματικότητα μια σημαντική εκπαιδευτική εμπειρία για τους 

μαθητές/μαθήτριές μας και θα την θυμόμαστε πάντα με ευγνωμοσύνη. 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Γ/ΣΙΟΥ Λ.Τ. ΙΟΥ-ΒΑΛΕΤΕΙΟ                  Ο ΔΙΕΥΘΥΤΗΣ 1ου ΕΠΑΛ ΙΟΥ 

 

                ΝΙΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                            ΑΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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